

读《城南旧事》有感

小记者:张熠彤 编号:161363

学校:周口七一路二小五(4)班

《城南旧事》这本书看完后,那一个个耳熟能详的故事,一幕幕感人至深的情节,一个个生动丰满的人物使我回味无穷。

我认为,《城南旧事》中每一位主人公的命运都是悲惨的。因为秀贞有点疯,所以没人愿意和她说话,而且她的女儿也下落不明了。当找到女儿,想带她去找丈夫时,眼看就要团圆了,秀贞却死于了车祸。

安妈为了挣钱养家,让丈夫带孩子,自己给别人当奶妈。没想到,儿子淹死了,女儿也被丈夫卖了。

还有英子,她的童年也是悲惨的。亲人们一个个都离开了英子,像最好的朋友妞儿、惠安馆里的疯子秀贞、坐在驴背上离去了奶奶,最后,连爸爸也离她而去了。

“爸爸的花落了,我也不再是小孩子了。”每当想起英子的这句话时,都会让我从困难中挣脱出来,变得更加勇敢、自信。

(辅导老师:袁凤敏)

动物园一日游

小记者:郭奕琳 编号:160782

学校:周口七一路一小三(4)班

寒假的一天,妈妈满足了我一个小小的愿望——游览周口动物园。

走进动物园,首先映入眼帘的是一个圆形的大池子,里面有一座假山和几只猴子。假山上,一大一小两只猴子正在石头上荡秋千,还有一只猴子躲在石洞里偷懒,不肯出来。地上有两只猴子在争抢游人扔的一块苹果,一只猴子在地上走来走去,围观的游客,十分有趣。

往北走,我看有一头凶猛的大黑熊爬到了铁笼子的上面,朝着人群大声吼叫,吓得我赶紧跑开了。我又跑到了关老虎的笼子前,那只老虎一身棕黄色毛皮,有很多黑色横纹,额头上还有一个“王”字。它慢慢地走来走去,虽然生活在笼子里,可依然能看出“森林之王”的威风。

再往里走,有好几个大笼子,分别关着野生兔、魔王松鼠、锦鸡、白鹤等动物。转过身,两只袋鼠吸引了我。袋鼠蹦蹦跳跳的样子非常可爱,但是它们的胆子很小,听见游人大声说话就不敢吃东西了。

我正在袋鼠馆前看得起劲,忽然听到前面的人群发出了一阵阵惊叹声。我跑过去一看,啊!原来是两只孔雀正在开屏,妈妈赶紧拿起手机拍了起来。孔雀张开蓝色的扇形羽毛,微微颤动着,闪闪发光的,就像天空中的彩虹,美丽极了。

我又看了狮子、斑马、骆驼等很多动物后,才依依不舍地走出了动物园。

(辅导老师:康玲)

“解密码”

小记者:顾梓琳 编号:161312

学校:周口七一路二小三(5)班

寒假的一天,我和很多小记者一起来到周口文昌生态园,参加“奔跑吧,少年”夺宝

奇兵活动。参加活动的小记者 15 个人一队,一共分成了 4 队,每个队都有自己的名字,我们的队名叫“冲锋队”。我们的任务是找卡片,一关一个卡片,找到卡片就代表过关成功。关卡有解手链、撕纸圈、解密码等,最让我难忘的就是“解密码”这个关卡。

按照游戏规则,我们 10 个人坐成一排,我坐在最后一个位置。游戏开始了,老师悄悄地对我说了三个数字:“3、6、9。”前面的小朋友背对着我,我连忙在前面小朋友的手上写出了这三个数字,前面的再向前面的小朋友比划,一直传到最前面。最后,当老师问我们传的数是多少时,有的说是“3、0、9”,有的说是“1、4、6”,没有一个小朋友答对的。

第二次,老师又告诉我两个数字,只有 3 个人答对了。最后,老师让我们只传一个数字,说如果这次再答不对,就要让我们暂停 10 分钟再开始。老师告诉我这次传的数是“8”,这一次我们都很紧张,但都很专心,每一次比划动作时都很细心。最后,我们异口同声地回答:“8。”老师说对了,我们高兴地欢呼起来。

在其他关卡中,我们“冲锋队”的小朋友团结合作,最后终于获得了第一名。我们队的小朋友都获得了相应的奖品,我还得到了一个滑板车,好开心。

狐狸与兔子

小记者:刘舒宁 编号:162120

学校:周口六一路小学四(6)班

一个阳光明媚的早晨,一只可爱的小白兔正在草原上散步,后面悄悄跟来了一只狐狸。

狐狸在草丛中观察着这只肥嫩的小白兔,准备等小白兔不留神的时候上去吃掉它。没想到小白兔竟然察觉到了狐狸在后面,于是就拼命地逃跑。

狐狸去追它,心想,不能让美餐白白溜走了。追着追着,小白兔不见了。原来,小白兔躲到了一棵松树后面,可是狐狸发现了它。小白兔跑啊跑啊,想不到跑到了死路上,来到了一条没有桥的江边,就在此时,狐狸也追了上来。

狐狸得意地说:“无路可逃了吧。”狐狸冲了上去,小白兔机灵地一闪,狐狸差一点掉进江里。狐狸心想:“不行,这只小兔太狡猾了,看来我要小心一点了。”

狐狸又追呀追,小白兔跑到了悬崖边。狐狸根本不知道已经追到了悬崖边,一下子冲了上去,小白兔一闪,狐狸就掉到了悬崖下面,摔死了。

小白兔松了一口气说:“今天太累了,回家吧!”

(辅导老师:李倩)

跳大绳比赛

小记者:李璐 编号:161688

学校:周口文昌小学五(4)班

我们学校准备举行跳大绳比赛,时间定为周五下午,每班 20 人参赛。

轮到我们班了。我们班两个摇绳的同学往赛场上一站,就感觉气压全场。参赛人员排好队,不参赛的同学组成了拉拉队,在外拼命地喊:“五(4)加油、五(4)加油。”

“嘟”,哨声响了,比赛开始了。两个摇绳

的同学使劲儿轮着胳膊,要使出浑身的力气。我们参赛人员个个身轻如燕,跳进去、跳出来……最后一分钟,队员们的脚步越来越快,两个摇绳的同学摇得也越来越快,就连数数的老师都说,他看得眼睛都花了!

“嘟”,哨声又响了。参赛同学听到哨子声,立刻累得瘫倒在地。后来得知,我们班在短短的 5 分钟时间里跳了 353 下,是全阶段第二名,瘫倒在地的同学立刻站起来,高兴地欢呼着:“耶!”

经过这次跳大绳比赛,不仅增强了同学之间的默契度,更让我明白:团结一心就能成功。

(辅导老师:贾桂兰)

朋友

小记者:皮佳钰 编号:150660

学校:周口作坊小学六(2)班

我上小学一年级时,妈妈每天都接我送我,因为去学校的路上有一个红绿灯,妈妈不放心我一个人过马路。

一天放学后,没有看见妈妈来接我,我便站在路口等。等了好长时间妈妈都没有来,我索性和我们班的一个女同学一起过马路。突然,有一辆电动车闯红灯了,等看见有人时,已经来不及刹车了,车轱辘直接从我的脚上碾了过去,我的布鞋都烂了一个口子。我大哭起来,旁边还有人笑话我,我哭得更委屈了。

可是,坐在电动车上的夫妇却说:“你怎么那么不小心呀!你的家长呢?怎么不来接你?撞着你了我们不得赔钱吗?”“没看见车吗!”“咦?他们怎么还倒打一耙啊?可是,我只顾着疼呢,哪顾得上这些,只好自己生闷气!这时,我同学看不下去了,说:“你俩干什么呀,自己闯了红灯还指责人家!仗着你是大人欺负小孩啊!我们走!”

一路上,她一直问我:“疼不疼?”“脚还能走吗?”“要不我背你?”

到了家,她对我妈妈说:“阿姨,她的脚被一个电动车碾了一下,您帮她看一下吧。时间不早了,阿姨再见!”

从那以后,我就没有再见到她了,就连在学校也没有看见过她的影子。她那洪亮的声音我永远忘不了,因为那是纯真的童年时光里最璀璨的一个片段!

(辅导老师:孙婧)

我和猫的故事

小记者:王涵悦 编号:160213

学校:周口莲花路小学五(1)班

我家有两只猫,一只雪白得犹如一团棉花,另一只像个黑黑的精灵,它们都是我的宠物猫。

有一次,小白猫不小心把腿弄骨折了,当时我吓坏了,连忙带着白猫去看腿。可是不幸的是,它的腿还是留下了病根,不能再和小黑猫一起快乐地玩耍和奔跑了。

2013年10月18日,这

个日子我记得很清楚。那天

小黑猫得了感冒,慢慢地转

成了发烧,到了 19 日,它死

了!和我相处了 8 年的小伙

伴就这样走了,我很伤心。

白猫依旧和我生活在一起。不久,我看到

了一张

照片,那是姑姑家的小猫仔,一共有 3 只。我给姑姑发了一条微信:“姑姑,能送我一只小猫仔吗?”姑姑答应了。过了几天,我过生日时,姑姑给我带来了一只小猫仔,也是黑色的。

我原以为白猫和小黑猫会相处得很好,但我想错了。白猫总不让小黑猫吃食,直到我站在它的面前时,白猫才肯让开。不过,几个星期后,它们还是成了好朋友。

这就是我和猫的故事。

(辅导老师:李瑞)

快乐的冬令营

小记者:郑唱 编号:160487

学校:周口实验小学四(2)班

为了丰富我的寒假生活,妈妈给我报了周口晚报“奔跑吧!少年”主题冬令营活动。

活动当天,天公不太作美,淅淅沥沥地下起了小雨,但丝毫没影响到营员们参加活动的热情。不一会儿,代号“西瓜”的领队给我们各分队发了小队海报,让每个队员印上手印。

就在这时,一位大姐向我们走来,她笑着自我介绍:“我是你们的辅导员,代号‘西瓜’,你们可以叫我‘西瓜’老师。”

老师告诉大家,先把队名、队呼写到海报上。经过一番激烈的讨论,我们决定把队名定为“幸运队”,队呼为“幸运幸运,永远幸运”。

当各个分队进行完风采展示后,“西瓜”领队分给我们每队一个小布袋,里面有生活资金、地图、指南针、任务卡和小队特有的徽章。另外,我们队还获得了一个吉祥物,以备非常情况下的“生存”之需。

任务下达后,我们迅速前往周口市图书馆。一个队员很快就找到了《道德经》一书,我们轻松地完成了第一个任务。通过我们的齐心协力,还完成了“穿梭星际之门”这个几乎不可能完成的任务。在终极任务里,我们找到了能量符印,收获了快乐。

快乐的时光总是短暂的,“奔跑吧!少年”活动圆满结束了,虽然很累,但我们玩得都很开心!

(辅导老师:李玉红)

